



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Чийгоз Ахтем Зейтуллайович

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 193-1-369

“10” листопада 2021 р.

**Прем'єр-міністру України
Шмигаль Денису Анатолійовичу**

**Міністру закордонних справ України
Кулебі Дмитру Івановичу**

**Голові Служби безпеки України
Баканову Івану Геннадійовичу**

**Секретарю Ради національної безпеки і
оборони України
Данілову Олексію Мячеславовичу**

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*щодо застосування спеціальних економічних та інших
обмежувальних заходів щодо Хуснулліна М.Ш.*

**Шановний Денисе Анатолійовичу!
Шановний Дмитре Івановичу!
Шановний Іване Геннадійовичу!
Шановний Олексію Мячеславовичу!**

Одним з головних координаторів колонізаційної політики держави-агресора Російської Федерації стосовно тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і міста Севастополя є громадянин РФ, заступник голови уряду РФ Хуснуллін Марат Шакірзянович. З січня 2020 він вважається т.зв. «куратором» окупованого Криму в уряді РФ¹ – згідно з «розподілом обов'язків між заступниками

Голови Уряду» РФ до зони відповідальності Хуснулліна в уряді держави-агресора входить, зокрема, розробка і реалізація т.зв. «федеральної цільової програми соціально-економічного розвитку Республіки Крим та м. Севастополя»². Хуснуллін також курирує «південний федеральний округ», до якого в 2016 році РФ незаконно віднесла окупований український півострів³, і очолює т.в. «урядову комісію з питань соціально-економічного розвитку Республіки Крим та м. Севастополя»⁴.

Діяльність Хуснулліна М.Ш. сприяє продовженню незаконної окупації українських територій Російською Федерацією і їх інтеграції до політико-правового та соціально-економічного простору держави-агресора, порушує українське законодавство, а також прямо та опосередковано призводить до таких негативних наслідків, як порушення прав і свобод людини і громадянина, експропріація та обмеження права власності, завдання майнових втрат, дискримінація і перешкоджання повноцінному здійсненню громадянами України належних їм прав і свобод, руйнування екосистеми і милітаризація окупованого Криму. Така діяльність детально описана, наприклад, у нещодавній статті «Центру журналістських розслідувань»: <https://investigator.org.ua/ua/publication/237873/>

Таким чином, дії Хуснулліна М.Ш. створюють загрози національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України, а також мають інші ознаки підстав для запровадження Україною спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (далі - санкції).

Санкції, запроваджені Україною, іноземними державами, міжнародними організаціями у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації є важливим елементом політико-дипломатичного тиску на державу-агресора і частиною міжнародної політики невизнання спроби анексії Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

У зв'язку з вищевикладеним, керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України»,

ПРОШУ:

1. Підготувати відповідні матеріали і внести на розгляд Ради національної безпеки та оборони України пропозиції щодо застосування санкцій щодо громадянина Російської Федерації Хуснулліна Марата Шакірязяновича.

2. Вжити заходів задля застосування санкцій щодо Хуснулліна М.Ш. іноземними державами та міжнародними організаціями.

Відповідь за результатами розгляду цього депутатського звернення прошу надати у строки, встановлені законодавством.